Vízellátás, csatornázás 2005-2006                                                              Készült:2005. 11. 26.
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Hidrofor számítás.
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Lakóépület.               

Vízigény:
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Szivattyú szállító:
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Tartálytérfogat:
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900 l helyett szabványos érték választása indokolt, a legközelebb eső érték 1200 l (1,2 m3)
Állandó térfogat:
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Hasznos térfogat vízoldal:
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Hasznos térfogat levegő oldal:
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Azért nem egyezik meg a két oldal, mert a szükségesnél nagyobb tartályt kellett választani.
Vízmérő választás:

1. áteresztés (legyen legalább kétszeres) 

2. maximális ellenállás (ne haladja meg a 0,25 bar-t, 25 000 Pa)

1.) qv=14,4 m(/h,  mérőszükséglet 30 m( 
2.) 
[image: image38.wmf]ás

r

őőellenál

névlegesmé

P

zmennyiség

névlegesví

ségq

tvízmennyi

fogyasztot

q

n

vn

vf

=

D

=

=



[image: image39.wmf]m

m

vf

mér

ő

P

q

q

P

D

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

D

2

    =
[image: image40.wmf]bar

Pa

23

,

0

,

23400

10

30

4

,

14

5

2

=

×

÷

ø

ö

ç

è

æ


„A” üzemállapot: 1 szerelvény nyitva
„B” üzemállapot: 2 szerelvény nyitva
„C” üzemállapot: 3 szerelvény nyitva
„D” üzemállapot: 1-2 szerelvény nyitva
„E” üzemállapot: 1-3 szerelvény nyitva
„F” üzemállapot: 2-3 szerelvény nyitva
„G” üzemállapot: 1-2-3 szerelvény nyitva
A rendszer teljes terhelése, ha minden szerelvény nyitva, mert akkor a legnagyobb a legyőzendő súrlódási erő.

Ellenállás meghatározása:
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Nyomásviszonyok:
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A minimális nyomás meghatározása, mely a legkedvezőtlenebb csapolón is 0,5 bar nyomást képez.
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maximális túlnyomás 650 000 Pa                        
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Szivattyú választás: 
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7,5 bar

6,5 bar
                                                                                                                        14,4 

A szivattyú emelő magassága 7,5 bar lesz, (a szükséges 6,5 bar helyett) mivel az értékek metszéspontjához ez esik közelebb.
tip: WILO – WOR WHR 513
tartály: H-10-12-00


Nyomás viszonyszám:        Abszolút érték!

Mivel a tartálytérfogat nőtt, a kapcsolási szám újraszámolása szükséges, nem haladhatja meg a névlegest.
a V képlet átrendezésével számolható.       
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A tényleges adatok 3 alap paramétertől függnek: térfogat, kapcsolási szám, nyomásviszony.
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Legkedvezőtlenebb üzemállapot „B”.

Nyomáskapcsolók beépítése szükséges 1.) be, 2.) ki

Új adatok: 

1.) Nyomásviszony nem változott

2.) z=15 1/h

3.) Vh=240 l

4.) Vmin=720 l

5.) Vmax=960 l


Szivattyú üzemi és indítási teljesítmény igényei:
(75%)

Üzemi teljesítmény: 4000 W

Indítási teljesítmény: 4800 W
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A hengeres tartály, ( 900. A tartály teljes magasságának, és annak megállapítása, hogy hány mm-re van a tartály aljától az állandó, és a maximális vízszint. A berendezés beüzemeléséhez szükséges jelölések helyének meghatározása.
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Levegő tér magassága kb. 1,3 m.
Lakóházban üzemelő 4 éves mérőcsere, max. élettartam: 15 000 h, qd: napi 144 
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Átrendezés után számítandó élettartamnak nagyobbnak kell lennie mint 4 év.
Mérőperem belső ( átfolyási tényező 
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=0,98 mérhető a pillanatnyi maximális átfolyás az 50 mm ( a nyomásmérő 10 cm, nyomáskülönbség a mérőfolyadék és a víz mérőkülönbsége 1200 kg/m3.
32,7 mm
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geodetikai, emelési magasság











1100 Pa/m * 5 m szakasz


hossz





a mérő ellenállása





6 szakasz súrlódási veszteség


26*1100


l6*S’ max





kifolyási nyomás 


0,5 bar
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